1.  Государственная (итоговая) аттестация учащихся 11-х классов
 
Расписание проведения ЕГЭ в основные сроки
27 мая (четверг) - информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), биология, литература
31 мая (понедельник) - русский язык
4 июня (пятница) - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский), химия 
7 июня (понедельник) - математика
11 июня (пятница) - история, физика
15 июня (вторник) - обществознание, география

Для тех, кто в эти сроки не сдал ЕГЭ по уважительным причинам (болезнь, семейные обстоятельства и т.п.), есть возможность сдать экзамены в резервные дни (по решению ГЭК с обоснованием причин) 

17 июня (четверг) - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский), обществознание, биология, физика
18 июня (пятница) - география, химия, литература, история, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ)
19 июня (суббота) - русский язык
21 июня (понедельник) - математика

Допуск к экзаменам: На основании Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации к государственной (итоговой) аттестации в 11-х классах допускаются обучающиеся, имеющие положительные годовые отметки по всем предметам учебного плана.
Какие экзамены сдают: В 11-х классах на основании «Положения о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования», утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от « 28 » ноября 2009 г. № 362, все экзамены в 2010 году сдаются в форме ЕГЭ. Из них обязательные: русский язык и математика. Остальные предметы по выбору учащихся исходя из того какой предмет нужен выпускнику для поступления в то или иное высшее учебное заведение
Перечень предметов, которые  сдают в форме ЕГЭ в 2010 году
- Русский язык               -  Математика 
- История России          - Обществознание 
- Физика                          -  Химия
- Биология                      -  География
- Иностранный язык     - Информатика и ИКТ
- Литература
         Первая часть – группа «А» - включает в себя более легкие задания , в которых учащимся предлагают выбрать один из четырех предложенных вариантов ответов, и направлена на проверку знания непосредственно конкретного содержания литературных произведений. Формул, законов и т.д. 
         Вторая часть- задания группы «В» - требуют от экзаменуемых записать краткий ответ на предложенные вопросы в виде одного-двух слов или числа, и позволяют проверить знания и осведомленность учащихся по отдельным предметам .
          Третья часть – задания группы «С»  требуют от учащихся развернутых свободных ответов (подробное решение задачи по физике, химии; уравнений, неравенств по алгебре и началам анализа ; написания рецензии или «эссе» на статью по русскому языку и т.д.)
Ответы на задания группы «А» и «В» проверяются в Центре тестирования с использованием специальных компьютерных программ, а задания группы «С» - двумя независимыми друг от друга экспертами.
Продолжительность экзаменов в форме ЕГЭ:
Русский язык – 3 часа       
             Математика – 4 часа
             История России  - 3,5 часа       
Обществознание – 3,5 часа
Физика – 3,5 часа                         
Химия – 3 часа
Биология – 3 часа              
География - 3 часа
Иностранный язык – 170 мин.  
Информатика и ИКТ – 4 часа
Литература – 4 часа
 

