Муниципальное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа с.Узморье

Энгельсского района Саратовской области»

ПРИКАЗ

по основной деятельности

от 01.09.2008 г  №  70/2 

О введении новой системы оплаты труда

работников МОУ «СОШ с.Узморье»

         В соответствии со статьями 144, 145 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 – Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266 – 1 «Об образовании», постановлением Правительства Саратовской области от 4 марта 2008 года № 82 – П «О реализации комплексного проекта модернизации образования в Саратовской  области в 2008 году», приказом Министерства образования Саратовской области от 11 марта 2008 года № 381 «Об определении пилотных общеобразовательных учреждений для апробации отраслевой оплаты труда», руководствуясь постановлением Правительства Саратовской облатси от 16 июня 2008 года № 254 – П «О новой системе оплаты труда работников областных государственных общеобразовательных  учреждений», пунктом 19 части2 статьи 18 Устава Энгельсского муниципального района Саратовской области, решением собрания депутатов Энгельсского муниципального  района от 11.07.2008 года № 590/44 – 30

    ПРИКАЗЫВАЮ:

Ввести новую систему оплаты труда в МОУ «СОШ с.Узморье» с 1 января 2008 года в соответствии с перечнем учреждений, утвержденным органом исполнительной власти Саратовской области в сфере образования.

Утвердить Положение о системе оплаты труда работников МОУ «СОШ с.Узморье»

(Приложение № 1)

Утвердить Положение по установлению доплат педагогическим работникам МОУ «СОШ с.Узморье» за неаудиторную занятость (Положение № 2)

Утвердить Положение о порядке распределения фонда стимулирования заместителей руководителей, иных категорий педагогического персонала, учебно – вспомогательного и обслуживающего персонала МОУ «СОШ с.Узморье» (Положение № 3)

Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

 Директор школы:                       В.Я.Бельченко

Выписка из протокола  №  5 от 22 мая 2008 года

Общего собрания трудового коллектива МОУ «СОШ с.Узморье

Саратовской области Энгельсского района

от 22 мая 2008 года.

По списку 36 человек

На собрании 36 человек

            Повестка дня.

Обсуждение основных направлений Комплексного проекта модернизации образования Саратовской области. Рассмотрение «Примерного положения об Управляющем совете гимназии».

СЛУШАЛИ: директора МОУ «СОШ с.Узморье» Бельченко В.Я. по первому вопросу о внедрении Комплексного проекта модернизации образования в Саратовской области.

ПОСТАНОВИЛИ:

Всем работникам школы руководствоваться в совей деятельности основными положениями и принципами Комплексного проекта модернизации образования. Начать подготовку нормативной документации в рамках КПМО.

    Директор школы:                       В.Я. Бельченко

    Секретарь:                                  Е.А.Рыбенко
