Тема семинара «Наша новая школа: грани совершенствования».

Подтема: «Гражданско-патриотическое воспитание»

Слайд 1 - Социальная и профессиональная успешность сегодняшних школьников во многом зависит от того, какие знания даст им современная школа, какие личностные качества поможет сформировать. Умение адекватно реагировать на вызовы стремительно меняющейся среды, ставить и самостоятельно решать  сложные задачи, выстраивать индивидуальные жизненные и образовательные траектории, работать в команде – это качества, в развитии которых может и должна участвовать  «Наша новая школа». Современное российское образование нацелено на воспитание свободной, творческой, инициативной, ответственной и саморазвивающейся личности. Без такой личности невозможно успешное общественное развитие. В то же время человек становится личностью только в обществе, и его воспитание не должно быть абстрактным личностно ориентированным вне времени, культуры и общества. Современный гуманистический идеал актуализирует такие качества личности, как патриотизм, гражданственность, служение Отечеству, лояльность государству, уважение к своей истории, культуре и традициям народа.

 С этого года мы работаем над созданием банка инновационных форм развития гражданско-патриотического воспитания.
 Становление гражданского общества и правового государства в нашей стране во многом зависит от уровня гражданского образования и патриотического воспитания. Сегодня коренным образом меняются отношения гражданина России с государством и обществом. Он получил большие возможности реализовать себя как самостоятельную личность в различных областях жизни и в то же время возросла ответственность за свою судьбу и судьбу других людей. В этих условиях патриотизм становится важнейшей ценностью, интегрирующей не только социальный, но и духовно-нравственный, идеологический, культурно-исторический, военно-патриотический и другие аспекты.

В условиях становления гражданского общества и правового государства необходимо осуществлять воспитание принципиально нового, демократического типа личности, способной к инновациям, к управлению собственной жизнью и деятельностью, делами общества, готовой рассчитывать на собственные силы, собственным трудом обеспечивать свою материальную независимость. Воспитание молодых людей, умеющих жить в гражданском обществе и правовом государстве, готовых нести личную ответственность за собственное благополучие и благополучие общества, немыслимы без организационной деятельности по гражданскому образованию.  В формирование такой гражданской личности, сочетающей в себе развитую нравственную, правовую и политическую культуру, ощутимый вклад должна внести современная школа.  

Но реализация гражданско-патриотического воспитания только с помощью знаниевого подхода невозможна. Новое время требует от образовательного учреждения содержания, форм и методов гражданско-патриотического воспитания, адекватных современным социально-педагогическим реалиям. Появляется необходимость в деятельностном компоненте гражданско-патриотического воспитания. Только через активное вовлечение в социальную деятельность и сознательное участие в ней, через изменение климата учреждения, развитие самоуправления можно достигнуть успехов в этом направлении. Детский возраст является наиболее оптимальным для системы гражданско-патриотического воспитания, так как это период самоутверждения, активного развития социальных интересов и жизненных идеалов. Любовь к родному городу, гордость за свою малую родину имеет огромное значение для развития личности ребенка. Без любви к родному краю и уважения к его истории и культуре невозможно воспитать гражданина и патриота своей страны. Одним из критериев уровня образования считают сегодня формирование исследовательской культуры как показателя компетентности выпускника. В осуществлении движения по этому пути немаловажное значение приобретает интеграция музея и школы.
Слайд 2 -  Один из возможных удачных путей реализации этой концепции – создание творческих объединений учащихся, клубов, обществ, музеев. Поэтому,   в нашей школе существуют школьные музейные комнаты. Созданы они  в целях содействия гражданскому, патриотическому воспитанию школьников, формирования у них исторического мышления, музейной культуры, развития исследовательских и творческих начал, в целях приобщения учащихся к диалогу культур со старшими поколениями.

Слайд 3 – Цель работы по гражданско-патриотическому воспитанию: создание условий для формирования личности гражданина и патриота России с присущими ему ценностями, взглядами, ориентациями, установками, мотивами деятельности и поведения. 

Данная цель охватывает весь педагогический процесс, пронизывает все структуры, интегрируя учебные занятия и внеурочную жизнь обучающихся, разнообразные виды деятельности. Ее достижение становится возможным через решение следующих задач:
Слайд 4 - Задачи: 

· проведение обоснованной организаторской деятельности по созданию условий для эффективного патриотического воспитания школьников;

· формирование эффективной работы по патриотическому воспитанию, обеспечивающей оптимальные условия развития у каждого подростка, юноши и девушки верности Отечеству, готовности приносить пользу обществу и государству;

· утверждение в сознании и чувствах воспитанников патриотических ценностей, взглядов и убеждений, воспитание уважения к культурному и историческому прошлому России, к традициям родного края; 

· создание модели гражданско-патриотического воспитания учащихся на основе деятельности школьного музея им. Ю.А. Гагарина, комнаты боевой славы; привлечение учащихся к работе по возрождению и сохранению культурных и духовно-нравственных ценностей родного края, пополнение экспозиций музея;
· создание модели гражданско-патриотического и духовно нравственного воспитания учащихся на основе деятельности театральной студии «Арлекин»

· формирование у учащихся потребности в здоровом образе жизни и физическом совершенствовании.
Слайд 5 - Основные направления
 Вера в Россию, в её будущее – это основа, краеугольный камень всей системы гражданско – патриотического воспитания. Основные направления гражданско – патриотического воспитания:
 - Военно – патриотическое воспитание; Военно – патриотическое воспитание – это составная часть патриотического воспитания, ориентированная на формирование у школьников глубокого патриотического сознания, идей служения Отечеству и его вооруженной защите, воспитание чувства гордости за русское оружие, уважение к его военной истории, стремление к военной службе, сохранение и приумножение его воинских традиций.

 - Героико – патриотическое воспитание;  Героико – патриотическое воспитание ориентировано на пропаганду военных профессий, знаменательных исторических дат, воспитание гордости за деяний героических предков. 
- Национально – патриотическое воспитание; Национально – патриотическое воспитание формирует в детях чувство любви к малой родине, уважительное отношение к национальным традициям и культуре, пробуждение чувства гордости за свой народ.  (школьный музей им. Ю.А. Гагарина; театральная студия «Арлекин")
- Гражданское воспитание; Гражданское воспитание – это формирование правовой культуры, четкой гражданской позиции, готовности к сознательному и добровольному служению своему народу. (Понятие гражданственность)
- Семейная культура воспитания  - это: осознание безусловной ценности семьи как первоосновы нашей принадлежности к народу, Отечеству; понимание и поддержание таких нравственных устоев семьи, как любовь, взаимопомощь, почитание родителей, забота о младших и старших, ответственность за другого; бережное отношение к жизни человека, забота о продолжении рода. 
	слайд 6 -  работа по гражданско-патриотическому воспитанию в нашей школе.
Интеграция гражданско-патриотического воспитания  на уроках и во внеурочной деятельности в начальной школе.

слайд 7 - Ключевые мероприятия и традиции по военно-патриотическому воспитанию.

Организация и проведение фестиваля патриотической песни.

слайд 8 – Участие в  акциях:

- «Дети солдатам России»; (сбор посылки для военнослужащих, написание писем с теплыми словами своим выпускникам-служащим)

- «Мы вас помним и любим»;

- «Диалог поколений»; Ребята  собрали информацию и заполнили анкеты на тружеников тыла: Россошанскую М.А., Свириденко З.Н., Лысенко Т.А., Порошенко О.В., Чернышову П.И. Старейшие жительницы нашего села рассказывали о трудных годах жизни, о своей нелегкой женской доле. Они с благодарностью отнеслись к визиту школьников и были очень тронуты вниманием.
-  «Дети ветеранам ВОВ и труженикам тыла».
слайд 9 - Вахта памяти; возложение  цветов к мемориальным комплексам «Героям гражданской войны», «Воинам - узморцам».

слайд 10 -  Встречи с воинами Березовского гарнизона

слайд 11 - Проведение конкурсов чтецов, посвященных юбилейным историческим датам.

слайд 12 - Проведение спортивно-военизированных соревнований, игр, конкурсов

слайд 13 - Организация экскурсий по музеям г.Энгельса и г.Саратова.

слайд 14 - Мероприятия по героико – патриотическому воспитанию

- Проведение конкурса рисунков на темы: «Сердцу милая Родина», «С любовью к городу», «Я люблю тебя Россия», «Слава воинам России».

слайд 15 - Разработка мероприятий, часов общения, библиотечных часов, «уроков мужества» с участием ветеранов армии, флота, участниками локальных войн.

В этом году мы начали работу над созданием виртуального музея «Подвиги героев в памяти народа»

слайд 16 - Организация и работа комнаты Боевой славы

- организация тематических выставок и экскурсий

- проведение классных часов и уроков мужества

слайд 17 - Национально – патриотическое воспитание

Воспитание подрастающего поколения на основе примера  жизни и подвига Ю.А. Гагарина.

- организация работы школьного музея

- организация выставок и экскурсий, посвященных космонавтике

слайд 18 - - участие в районных и областных конкурсах, акциях, гагаринских чтениях
слайд 19 - проведение  тематических спортивных соревнований и праздников, посвященных Дню Космонавтики.

слайд 20 Театральная студия – как одно из средств   гражданско-патриотического воспитания (руководитель Смердова С.В.)
слайд 21- организация постановок спектаклей, инсценировок, литератуно -музыкальных композиций разной тематики;

слайд 22- проведение акций «Дети –детям», «Прояви милосердие» (сотрудничество с Узморской участковой больницей); участие в концертах ДК «Узморский».
- в этом году планируем участие студии в районном творческом смотре театральных постановок.

слайд 23 - - Гражданское воспитание и семейная культура
- ведется подшефная работа с   детьми – сиротами, инвалидами;   проводятся благотворительные акции «Подари детям радость» совместно с социальным педагогом и центром «Семья»
слайд 24 -тесное сотрудничество с Узморской участковой больницей (выпуск тематических плакатов и стенгазет к праздничным датам, создание мультимедийных  открыток, в больнице ведется оформление памятного альбома с заметками и фотографиями). Работников больницы мы приглашаем на свои спортивные мероприятия в качестве почетных гостей и членов жюри.

слайд 25 – – взаимодействие и сотрудничество с сельской библиотекой и ДК «Узморский» (участие в концертах, викторинах, вечерах, подготовка мультимедийных презентаций. 
слайд 26- Администрация ДК «Узморский» часто выступает в качестве  наших спонсоров на спортивных мероприятиях. 

Российскую идентичность и культуру можно сравнить со стволом могучего дерева, корни которого образуют культуры народов России. Важным этапом развития гражданского самосознания является укорененность в этнокультурных традициях, к которым человек принадлежит по факту своего происхождения и начальной социализации. В этом мы планируем провести Фестиваль национальных культур. 

слайд 27 – Россиянином становится человек, осваивающий культурные богатства своей страны и российских народов, осознающий их значимость, особенности, единство и солидарность в судьбе России. Открытость миру, диалогичность с другими культурами - важное свойство духовно-нравственного развития гражданина России.
 В этом году работаем над созданием мультимедийных проектов «История России», «История моего рода, семьи».

слайд 28 – Гражданско – патриотическое воспитание базируется на сложившейся правовой базе, регулирующей отношения между государством и молодежью, которая призвана обеспечить на практике молодым людям все необходимые права. Работа в этом направлении в современных условиях затруднена из – за несовершенства нормативно – правовой базы государства. Поэтому задача школы, особенно классных руководителей и учителей истории в необходимости искать новые формы по воспитанию гражданско – патриотических чувств молодого поколения.

спасибо за внимание.(ВЫХОДИТ ПО ЩЕЛЧКУ)
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