Экскурсия в музее имени Ю.А.Гагарина
Место проведения: Узморский школьный музей им. Ю.А.Гагарина

Дата проведения последней экскурсии: 12.10.09 года (РМО учителей метематики)
Приглашённые: методист УМЦ Ряшина Т.А., учителя математики г. Энгельса и района. 

Юные гагаринцы приготовили для вас экскурсию по гагаринскому музею
и сейчас они готовы рассказать вам о жизни Юрия Гагарина и тех знаменательных событиях 12 апреля 1961 года.

(ребята проводят экскурсию)

 Детские годы Ю.А.Гагарина

· Юрий Алексеевич Гагарин – Герой Советского  Союза, лётчик-космонавт СССР, полковник.

Родился 9 марта 1934 года в селе Клушино Гжатского (ныне Гагаринского) района 

Смоленской области. По национальности – русский.
· Юрин Алексеевич Гагарин  родился в семье простых людей. Отец его – Алексей Иванович Гагарин – сын смоленского крестьянина-бедняка. По профессии – плотник.  Мать Юрия Алексеевича – Анна Тимофеевна Гагарина. Она не смогла получить образование, но Анна Тимофеевна много читала и много знает. По профессии – доярка.

· В семье Гагариных четверо детей – Валентин, Зоя, Юра и Борис. Родители воспитывали всех детей одинаково, не баловали, своим трудом показывали пример. Дети следили друг за другом, заботились, помогали своим родителям. Зоя и Юра учились очень хорошо, всегда стремились к знаниям.

· В 1941 году Юрий Гагарин пошёл в школу. Это был долгожданный, торжественный и всё же омрачённый войной день. Подражая взрослым, Юра Гагарин вместе с другими мальчишками , как могли, вредили немцам. Война длилась долго – казалось, целую вечность. Учебников в школе не было, и многие ребята учились читать по «Боевому уставу пехоты». Эта книга  очень им нравилась, ведь она требовала от каждого порядка и дисциплины.

· Учительницу звали Нина Васильевна Лебедева. Внимательная, начитанная, она болела за каждого. Вела она все предметы. Больше всего Юрий любил арифметику, но экзамены, первые в своей жизни, по русскому языку и литературе сдал хорошо. В 5 классе вступил в пионерскую организацию. В 6 классе Юру выбрали старостой. Класс был дружный. Мальчишки и девчонки сидели за одной партой и помогали друг другу делать уроки.

· Юрий Гагарин занимался в духовом оркестре, участвовал в драмкружке, выступал в школьных спектаклях. Жило так, как жили все советские дети его возраста.

Окончив в Гжатске шесть классов средней школы, Юрий уехал в Москву. Там он 

поступил в ремесленное училище на  литейное отделение.
 Учёба  в городе Саратове.
· Спустя год, Юрий Алексеевич Гагарин  был неплохим спортсменом – не раз занимал призовые места  на соревнованиях.  Потом Гагарин учился в Саратовском индустриальном техникуме. Окончил его с отличием.

Год занимался в Саратовском аэроклубе и был направлен в Чкаловское высшее авиационное училище лётчиков в город Оренбург. Окончил училище в 1957 году.

	· 12 апреля 1961 года
· 12 апреля 1961 г за всю историю нашей Земли, в нашей стране был выведен на орбиту космический спутник Земли с космонавтом на борту. После орбитального облета Земного шара, спускаемый аппарат с космонавтом Гагариным благополучно  приземлился на Саратовской земле.
      « Первые люди; которых я встречал на земле, после полета – простые советские люди, труженики колхозных полей. Мы обнялись и расцеловались, как родные» Ю.А.Гагарин
  Гражданин Вселенной
· «Гражданин Вселенной» - так звали Юрия люди на всех континентах Земли.

Ему рукоплескали народы Европы и Азии, Африки и Латинской Америки.

В маленьких деревнях и столицах разных государств он стал почетным гражданином сотен государств, правительства этих государств награждали его своими высшими наградами и орденами. 

 Семья Гагарина.
· Среди больших забот и обязанностей он оставался и просто человеком: сыном своих родителей, мужем, отцом своих детей.

Сыновьим теплом проникнуты рассказы Юрия о своей матери: Анне Тимофеевне.

О своем отце он говорил так: и мой отец – на все раки мастер».

Он очень любил свою жену Валентину Ивановну и своих дочерей Галю и Лену. 




 Почётный гость
· 6 января 1965 года Ю. А. Гагарин посетил село Узморье.

Иван Кузьмич Руденко рассказывал: «Гагарина мы ждали. Не мог он к нам не приехать. Все село, стар и млад, вышло встречать героя».

На торжественном собрании в клубе нашего села Ю. А. Гагарину была вручена трудовая книжка № 805 «Почетного колхозника» колхоза им. Т. Г. Шевченко.

В этот день Гагарин стал и почетным пионером пионерской дружины Узморской средней школы.

 Картины К. А. Матвеевой к 40 – летию полета Ю. А. Гагарина в космосе.

· Узморский Гагаринский музей получил большой подарок от члена Союза художников России, скульптура, художник, автора скульптурного изображения Ю. А. Гагарина 
  на месте приземления первого космонавта Клары Алексеевны Матвеевой, которая специально к этой знаменательной дате написала серию картин, объединенных общей космической темой: 19 век – Циолковский, 20 век – Гагарин, 21 век – в невесомости, «Вселенная», «Поиск».

  Память о нём жива!
· Ю. А. Гагарин  трагически погиб 27 марта 1968 года. 
Образ его, подвиг его, будут жить вечно, как вечно будет плыть голубая земля, озаренная Гагаринской улыбкой.
(Рассказы детей сопровождаются показом материалов на стендах музея, 
показом альбомов и картин и др.)
 Подготовила Евсеева С.В., 
классный руководитель 6 класса СОШ с. Узморье,
руководитель отряда юных гагаринцев

