Заметка художественно-эстетический конкурс «Ах, красны девицы!» для учащихся 5-8 классов.
6 марта 2012г в нашей школе проходила праздничная программа «Ах, красны девицы», в которой приняли участие команды девушек 6-8 классов. Ответственными за подготовку были учащиеся 6 класса и классный руководитель Сигарева Е.В. В начале программы ведущие поприветствовали участниц и предложили им взять по конверту и отгадать загадку, ответом на которую  стало название команды «Весна» (6класс), Мечта (7класс), Верба (8класс). А так же представили компетентное и неподкупное жюри в составе: руководителя театральной студии «Арлекин» и вокальной группы «Росинка» Медведевой С.В., старшей вожатой  детского объединения «ШАНС» Легошиной А.Г., учителя истории и обществознания Максименко А.В. и лидеров детского объединения «ШАНС» Щербаковой Веры и Дудукаловой Ксении. Девушки участвовали  в 6 конкурсах. В конкурсе «Светский салон» каждой команде необходимо было экспромтом инсценировать одну из басен И.А. Крылова. Команда «Верба» проинсценировала басню «Стрекоза и муравей», девушки из команды «Весна» разыграли мини- сценку «Ворона и лисица», а команде «Мечта» досталось задание представить басню «Слон и Моська». Все зрители с азартом наблюдали игру на сцене, а затем громко аплодировали нашим участницам за прекрасное выступление. Свою внимательность показали капитаны команд в конкурсе «Самая внимательная», где им предлагалось посмотреть на разложенные на столе предметы в течение 5 секунд, а затем ведущие  поменяли предметы для каждой участницы местами, пока наши конкурсантки стояли к ним спиной, но девушки были предельно внимательны и справились с заданием. Поучаствовав в конкурсе «Самая сообразительная команда», девушки побывали на «царском пиру» и затем рассказали, какие угощения на букву «К» там были. Наши участницы не только внимательны и сообразительны, но и умеют очаровательно улыбаться. В конкурсе «Самая очаровательная улыбка» жюри оценило умение наших участниц пользоваться мимикой в соответствии с заданным персонажем. В улыбку девочки вложили все свое очарование и привлекательность. Ну и конечно же все с достоинством оценили домашнее задание конкурсанток в конкурсах «Звезда мировой эстрады»,  «Самая оригинальная прическа», «Модельер».  
Девушки 8 класса станцевали танец и разыграли пародию-песню, а команды 6 и 7 классов исполнили песни. Как старались наши участницы в подготовке к конкурсу «Модельер». Каждая команда для демонстрации подготовила свою модель одежды. Девочки 7 класса показали модель платья для вечеринки. Одежду для школьницы 22 века представили участницы команды «Весна» (6класса). Очень интересное описание своей модели они представили зрителям: жакет был сделан из карты по географии для того чтобы можно было в любое время путешествовать по странам мира и изучать географию земного шара, «юбка-диск» была разработана с целью замены школьного портфеля (любая информация необходимая к уроку всегда находится под рукой, ее необходимо только извлечь из диска, вставив его в ноутбук), оригинальные «носочки - расписание» –имеют несколько функций: во - первых тепло, красиво и уютно, во- вторых – всегда можно посмотреть расписание на неделю, на это укажет «бобончик». Браслет в виде ручек и фломастеров всегда под рукой –  он и красив и удобен, можно в любое время написать заметку, оформить плакат или просто нарисовать рожицу соседу по парте. «Кольцо – резинка» уберет ненужные помарки в тетрадке.  «Наушники – антенки»  нужны для качественного приема информации от учителя, а также они убирают ненужные помехи от соседа - болтуна. В свободное время, например для дискотеки 6 класс предложил оригинальный костюм, при описании которого девочки сумели доказать зрителям его комфортность, оригинальность, удобность а также пользу. 8 класс представил пляжный костюм – купальник. 

«Самой оригинальной» судьи признали прическу участницы 7 класса,  Аубекеровой Алины «Весенний ручеек». Искусстно заплетенные косы с цветочками, подходят любой девушке к празднику, делают ее оригинальной и неповторимой.  Наши зрители тоже не остались без внимания. Они с удовольствием поучаствовали в игре. Всех поздравить с праздником пришли и девочки 2 класса Орлова Настя и Ким Влада, которые исполнили песню «мама» и рассказали стихотворение «Берегите матерей». Мальчики тоже были активными участниками. В 5 классе у нас учатся одни мальчики, и ребята все же решили поучаствовать в программе и поздравить всех присутствующих с наступающим праздником. Максименко Егор и Клименко Максим спели песню в подарок  и посвятили стихотворение девочкам. Не обошли вниманием и одноклассники участниц:  мальчики 8 класса разыграли сценку из повседневной жизни «В библиотеке», а ребята 6 класса в песне «честно признались», что девчонки очень замечательные и они необходимы в каждом классе. В заключение всех ждала дискотека. Мероприятие прошло весело и интересно. Девочкам пожелали на прощание быть всегда красивыми, нежными, удивительными, добрыми, ласковыми, загадочными, счастливыми, а самое главное здоровыми. А мальчиков попросили пользоваться этими красивыми словами почаще.

 Поздравляем всех девочек, девушек, женщин с наступающим праздником 8 марта!!! Здоровья, благополучия, удачи и исполнения желаний.
Заместитель директора по  воспитательной работе Сигарева Е.В.
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